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ACTA N°. 037/2022

En Cerro Sombrero a siete dias de julio de 2022, siendo las 15:00 hrs.; en la Sala de Sesiones
de la IL. Municipalidad de Primavera se lleva a efecto la Sesion Ordinaria numero treinta y siete

del Concejo Municipal, presidida por la Concejala Karina Fernandez Marin, Alcalde
Subrogante Carolina Sandoval Cifuentes y actuando como Ministro de Fe la Secretaria

Municipal Cristina Vargas Vivar, y la asistencia de los siguientes Concejales:

KARINA FERNANDEZ MARIN
ANA RAICAHUIN BARRIA
BLANCA CULUN RAIN
YESENIA VELASQUEZ PAILLAN

Sra.
Sra.

Sra.
Srta.

Se deja constancia que el Concejal Carlos Hurtado, presenta Licencia Medica y el Concejal
Eduardo Bahamonde, no asiste a la sesion, se encuentra en Punta Arenas en cometido de
servicio, para asistir a la invitacion del Sr. Jorge Flies Anon, Gobernador de Magallanes, el dia
viernes 8 de julio a las 1 1 :30 hrs, en donde el Gobernador dara a conocer el Programa
"Escuelas Activas", asiste como Presidente de la Comision de Deporte y Recreacion del
Concejo Municipal.
El Alcalde, se encuentra en cometido de servicio.

PUNTO N° 1 APROBACION DE ACTA: No hay

PUNTO N° 2 DE LA TABLA:
CUENTA DE LA ALCALDE SUBROGANTE: Informando lo siguiente:

2.1 Cometido de servicio Alcalde desde hoy 7 al 10 de julio, por cometido de servicio

en Punta Arenas, en el Gobierno Regional, luego se traslada a Curico y despues a

Vina del Mar a una actividad d la Asociacion Chilena de Municipalidades.

2.2 El 1° de julio se realizo una actividad de astronomfa, con un taller de
observaciones en la Biblioteca Publica.

2.3 El 2 de julio se realizo una actividad convocada por la Delegacion Provincial con

el fin de que los vecinos puedan renovar o solicitor su credencial de residencia.

2.4 El 1° de julio se realizo la ronda dental de Junaeb y el 2 de julio la ronda dental
Municipal.

2.5 El dfa 3 de julio, Dideco, Administracion, Jurfdico y Alcaldla se reunieron con el
IPS, revision de antecedentes para firmar un convenio de prestaciones de Chile
Atiende, se les va a enviar el convenio para que lo revisen y despues se apruebe
en la sesion del 21 6 28 de julio.

2.6 Se realizo una reunion con Santo Tomas para programar actividades de invierno

en la comuna destinadas a ninos y comunidad en general del 25 al 29 de julio
falta la aprobacion del Alcalde para comenzar la coordinacion.

2.7 Los dfas 8 y 9 de julio, se va a realizar la ronda rural en el sector de Lautaro y
Bahia Azul.
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2.8 La Ronda del Hospital de Porvenir esta programada para el 14 de julio, esta por
confirmar el operativo de vacunas y PCR.

2.9 El dia 1 1 de julio esta programada la comision de recepcion definitiva de la
construccion de banos publicos del camping municipal.

2.10 Los dia1° y 6 de julio, el equipo de Secplan y Dorn realizaron reunion de trabajo
con equipo de asistencia tecnica.

2.1 1 Del 5 al 1 1 de julio, se encuentra con licencia medica el Director de Control,
Gabriel de la Guarda.
Con feriado legal desde el 23 de junio al 6 de julio Alba Levill.
El dia 30 de junio la profesional Karen Vega presento su renuncia a trabajar en el
municipio, a contar del 1 0 de julio fue contratada por la Entidad Privada que esta

a cargo del proyecto Pioneros, se sostuvo una reunion con el Comite Pioneros el
dia 5 de julio para informarles, el municipio va a continuar con el
acompanamiento.

2.12 La atencion de parvulos en el Jardin Infantil Pastorcitos es hasta el 5 de julio, del
11 al 15 se van a realizar turnos para la atencion de dos ninos que presentaron
la necesidad de atencion.

2.13 Continua con licencia medica Claudia Miranda desde el 28 de junio por 30 dias.

2.14 La Escuela tiene vacaciones del 11 al 29 de julio y se reintegran el 1° de agosto.

2.15 Dentro del programa CHCC, se entrego material de estimulacion a los ninos del
Jardin Infantil Pastorcitos.

2.16Acuerdos tornados en sesion ordinaria 036 jueves 30 de junio.

Acuerdo N° 1 60
Con el voto a favor del Alcalde y el de los Concejales y Concejalas presentes, el
Concejo Municipal de Primavera, por unanimidad aprueba las solicitudes de
patentes de alcoholes correspondientes al periodo 1° de julio de 2022 al 30 de
junio de 2023.

Acuerdo N° 161
Con el voto a favor del Alcalde y de los Concejales y Concejalas presentes, el
Concejo Municipal de Primavera, acuerda por unanimidad modificar el
calendario de sesiones del mes de julio, adelantando la sesion del 14 de julio
para el 7 de julio a las 15:00 hrs.
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Acuerdo N° 162
Con el voto a favor del Alcalde y de los Concejales y Concejalas presentes, el
Concejo Municipal de Primavera, por unanimidad aprueba la tercera y cuarta

subrogancia de la Direccion de Control en forma permanente, asumiendo el orden
establecido, la Secretaria Municipal y Director de Obras, a contar del 1° de julio
de 2022.

ip,'AUDAD DE

Acuerdo N° 163
Con el voto a favor del Alcalde y de los Concejales y Concejalas presentes, el
Concejo Municipal de Primavera, acuerda solicitor un Informe detallado de las
gestiones que se han hecho relacionadas con la compra de uniforme del personal.

Acuerdo N° 164
Con el voto a favor del Alcalde y de los Concejales y Concejalas presentes, el
Concejo Municipal de Primavera, por unanimidad acuerda invitar a los
profesionales de la Seremi de Salud para que vengan a presentar los programas
de promocion de la salud.

PUNTO N° 3 DE LA TABLA:

3 1 CORRESPONDENCIA RECIBIDA

> Ord. 1 83 4 de julio de 2022, Respuesta a invitacion, de parte del Director del
Hospital de Porvenir Dr. Fabian Barrientos Andrade, para asistir el 28 de julio de
2022 a las 15:30 hrs.

> Correo electronico de la Directora de Dideco, correo de Subdere donde
responden a consulta efectuada por el PVET, Plan Medico Veterinario 2022,
indicando que no se han realizado aprobaciones y entregas de recursos de
proyectos desde el nivel central.

> Respuesta del Director de Obras, respecto del espacio para propaganda
electoral sector la rotonda de ingreso a Cerro Sombrero, que no es posible por
resguardo a los conductores en cuanto a la visibilidad, ya que habrfa una

alteracion del paisaje, deberia desestimarse la colocacion de propaganda en

ese sector.

CORRESPONDENCIA DESPACHADA No hay.

3.2 Presentation proyectos FRIL 2022
La Directora de Secplan, Madalen Malaree, presenta los proyectos Fril 2022.

Construction Centro Integral Familiar de Cerro Sombrero, comuna

de Primavera.
Costo del proyecto $136,105,000

Gastos de mantencion y operacion (10 anos) $8,234,520. Se da a conocer el

cronograma.

Se presentan cambios en Instructivo FRIL, que requiere programa anual de

mantenciones a 10 anos, desde el ano 2022 a 2032.

Concejala Culun, rechaza el proyecto exponiendo que no encuentra pertinente

la construccion del centro puesto que se deberia esperar a que se concrete la
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construccion de la posta rural o el traspaso de un sector de la clinica de ENAP.

Tornado conocimiento, respondidas las consultas la Concejala Fernandez,

Presidenta del Concejo solicita el pronunciamiento el Concejo y se toman los

siguientes acuerdos:

Acuerdo N° 165

Con el voto a favor de las Concejalas, Karina Fernandez, Ana Raicahuin y

Yesenia Velasquez, y el voto en contra de la Concejala Blanca Culun Rain, el

Concejo Municipal de Primavera por mayoria prioriza que la iniciativa:

CONSTRUCCION CENTRO INTEGRAL FAMILIAR DE CERRO SOMBRERO,

COMUNA DE PRIMAVERA, 40044561-0, por un monto de M$136.105, sea

ejecutada a traves de recursos FRIL 2022, puesto que conocen los antecedentes

de la iniciativa, no existiendo inconveniente para su postulacion y posterior

ejecucion.

Acuerdo N° 166

Con el voto a favor de las Concejalas: Karina Fernandez Marin, Ana Raicahuin

Barria y Yesenia Velasquez Paillan y el voto en contra de la Concejala Blanca

Culun Rain, el Concejo Municipal de Primavera aprueba el compromiso de

asumir los gastos de mantencion y operacion, por un periodo de 10 anos, de la

CONSTRUCCION CENTRO INTEGRAL FAMILIAR DE CERROiniciativa:

SOMBRERO, COMUNA DE PRIMAVERA, 40044561-0 de acuerdo con el

cronograma adjunto.

Mejoramiento Galpon Cultural y Deportivo sector Lote B CS.

Costo proyecto $81.765.000

Mantencion y operacion a 10 anos $8,234,520

Tornado conocimiento y respondidas las consultas la Concejala Fernandez

Presidenta del Concejo solicita el pronunciamiento del Concejo y se toman los

siguientes acuerdos:

Acuerdo N° 167

Con el voto a favor de los Concejales: Karina Fernandez Marin, Ana Raicahuin

Barria, Yesenia Velasquez Paillan y Blanca Culun Rain, el Concejo Municipal de

Primavera por unanimidad prioriza que la iniciativa: MEJORAMIENTO
GALPON CULTURAL Y DEPORTIVO SECTOR LOTE B, CERRO SOMBRERO,

40036470-0, por un monto de M$81.765, sea ejecutada a traves de recursos

FRIL 2022, puesto que conocen los antecedentes de la iniciativa, no existiendo

inconveniente para su postulacion y posterior ejecucion.
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Acuerdo N° 168 \

Con el voto a favor de los Concejales: Karina Fernandez Marin, Ana Raicahuin

Barrfa, Yesenia Velasquez Paillan y Blanca Culun Rain, el Concejo Municipal de

Primavera, por unanimidad aprueba el compromiso de asumir los gastos de

mantencion y operacion, por un periodo de 10 afios, de la iniciativa:

MEJORAMIENTO GALPON CULTURAL Y DEPORTIVO SECTOR LOTE B, CERRO

SOMBRERO, 40036470-0, por un monto de $8,234,520, de acuerdo con el

cronograma adjunto.

La presentacion se adjunta al acta como anexo.

15 OCT. 17M0

Priorizacion Cartera proyectos FRIL 2023

Concejala Fernandez, indica que la Directora de Secplan presentara la cartera

FRIL 2023.

Concejala Culun, consulta si es posible a traves de los FRIL presentar un proyecto

para una bomba que permita sacar agua del pozo del Lote B.

Madalen, responde que esta en la cartera de los PMB, por el monto no se puede

por FRIL, explica en que consiste dicho proyecto.

Concejala Fernandez, consulta de la priorizacion no todas significa que puedan

ejecutarse el 2023.

Madalen, dice que no y por ese motivo se solicita la priorizacion.

Concejala Culun, se refiere a que cada vez que se corta la luz hay que ir a la

sede y hacer funcionar la bomba que abastece de agua a la poblacion Plan

Austral y Villa Primavera I y II, consulta si es factible que a traves de un FRIL

poder presentar la iniciativa de mejorar ese sistema.

Madalen, senala que todo eso esta en el PMB que explico anteriormente y que el

monto no da para hacerlo a traves de proyecto FRIL.

Realizada la priorizacion de los proyectos de la cartera FRIL 2023, la Concejala
Fernandez, Presidenta del Concejo solicita el pronunciamiento del Concejo y se

toma el siguiente acuerdo:

3.3

Acuerdo N° 169

Con el voto a favor de las Concejalas presentes, el Concejo Municipal de

Primavera, por unanimidad aprueba la priorizacion de cartera de los proyectos

FRIL 2023, que a continuacion se detallan:
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CARTERA PROYECTOS FRIL 2023
MONT FUENTE DE

FINANCIAMIEN
PRIORID

INICIATIVA O
AD

TOTAL TO

MEJORAMIENTO PLAZA DEJUEGOS PLAN AUSTRAL CERRO
SOMBRERO, COMUNA DE PRIAAAVERA

1 FRIL 2023

DISENO MEJORAMIENTO CALLES CERRO SOMBRERO, COMUNA DE
PRIMAVERA

2 FRIL 2023

CONSTRUCCI6N BIKE-PARK LOTE B, CERRO SOMBRERO3 FRIL 2023

MEJORAMIENTO CUPULA OBSERVATORIO, BIBLIOTECA DE CERRO
SOMBRERO, COMUNA DE PRIMAVERA

4 FRIL 2023

CONSTRUCCI6N HITO DE ACCESO SECTOR BAHIA AZUL,
COMUNA DE PRIMAVERA

5 FRIL 2023

MEJORAMIENTO CENTRO CIVICO CERRO SOMBRERO (PLAZA

ALEDANA SUPERMERCADO)
6 FRIL 2023

7 MEJORAMIENTO PLAZA DE LA IGLESIA, CERRO SOMBRERO FRIL 2023

8 MEJORAMIENTO PLAZA ARTURO PRAT, CERRO SOMBRERO FRIL 2023

CONSTRUCClON STAND DE VENTAS LOTE B, CERRO SOMBRERO9 FRIL 2023

CONSTRUCCI6N HITO DE ACCESO SECTOR PERCY, COMUNA DE
PRIMAVERA

10 FRIL 2023

3.3 Diseno de Posta Rural entregada por el Seremi de Salud y que se construyo en

Villa Dorotea.

La Concejala Fernandez Presidenta del Concejo, solicita tomar acuerdo para

incorporar a la tabla de la presente sesion, la presentacion del diseno de la

posta de parte de la Directora de Secplan Madalen Malaree Gardiazaval.
Todos concuerdan y se toma el siguiente acuerdo:

Acuerdo N° 170

Con el voto a favor de las Concejalas presentes, el Concejo Municipal por

unanimidad aprueba incorporar a la tabla de la presente sesion, la presentacion

del diseno de la posta de parte de la Directora de Secplan Madalen Malaree
Gardiazaval.

Madalen, da a conocer el piano del diseno de la posta que es el de la Posta de

Villa Dorotea y que fue entregado por el Director del Servicio de Salud.
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Concejala Fernandez, consulta en que situacion esta el terreno donde se va

construir la posta.

La Alcalde Subrogante, senala que es de propiedad municipal, el Asesor

Juridico esta viendo el tema.

El Director de Obras, senala que solicitaron informes de factibilidad y como esta

en una zona tfpica debe pasar por el Consejo de Monumentos.

Carolina, informa respecto de los tramites administrativos que se requieren para

que el Alcalde indique que el terreno esta disponible y apto para poder construir

la Posta.

Concejala Culun, se refiere a que el convenio de programacion de los recursos

para la construccion de la posta tiene fecha de termino y su preocupacion es que

no se alcance a llegar a colocar la primera piedra a la fecha de termino que

tiene el convenio y se pierdan esos recursos.

La Alcalde Subrogante, senala que eso es un trabajo mas que del municipio es

del Servicio de Salud, el municipio entrega todos los antecedentes, pero el tema

del proyecto es de ellos, en este momento se esta en la etapa de la solicitud de

informacion necesaria para llevar la parte administrativa del disefio.

Se da a conocer los trabajos que se estan realizando al respecto donde el

municipio ha estado gestionando todo lo que esta al alcance y cumpliendo
dentro de los plazos y se ha avanzado, pero la unidad tecnica es el Servicio de

Salud.

La Concejala Fernandez, Presidenta del Concejo senala que cumplido el plazo
de la sesion se requiere ampliar en 30 minutos para terminar los puntos de
tabla.

Todos concuerdan y se toma el siguiente acuerdo:

.* : an :»< *,

IDAD DE

Acuerdo N° 171

Con el voto a favor de las Concejalas presentes, el Concejo Municipal de
Primavera por unanimidad aprueba ampliar la sesion en 30 minutos de 1 8:00 a

18:30. Hrs.

3.4 Programa FIADI Fondo intervencion apoyo al desarrollo Infantil. Pedir

presentacion

La Concejala Fernandez, Presidenta del Concejo senala que se encuentran

presente en la sesion la Directora de Dideco Pamela Mansilla y la Coordinadora
del Programa de Chile Crece Contigo Kathiuska Soto para presentar el
programa CHCC.

Kathiuska, da a conocer con un video en que consiste el programa CHCC y a su

vez reaiiza una presentacion dei programa FIADI, Fondo de Intervenciones de
Apoyo en e! Desarrollo Infantil.

Informa que se reaiiza atencion de 10 ninos, de la escuela yjardin Infantil, para

la atencion se cuenta con una Sala de Estimuiacion, atencion de Fonoaudioioga
y Terapeuta Ocupacional.
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DEConcejala Fernandez, consulta cuantas horas de atencion tiene un nino con la

Fonoaudiologa y Terapeuta.

Kathiuska, sefiala que las horas dependen de la necesidad que presente el nino.

Concejala Fernandez, se refiere al espacio que esta haciendo ocupado por el

jardm.

Pamela, senala que requieren recuperar la sala que en este momento esta siendo

utilizado por el PIE y no hay otro que cumpla con las condiciones mmirnas para

cumplir con la atencion.

Concejala Culun, propone que la sede se deje para la sala de estimulacion y la

municipalidad se preocupe de entregar un lugar para las reuniones de las

organizaciones y se use el albergue para el uso de actividad recreativa, de

cumpleanos.
Concejala Fernandez, senala que el Concejo queria saber de las necesidades

de espacio para el programa.

La presentacion se adjunta al acta como anexo.

VARIOS:
TEMAS PENDIENTES:

4.-

No se realizan porque se cumplio el plazo de la sesion.

Al no haber mas temas que tratar, la Concejala Fernandez Presidente del Concejo
Municipal, cumplido el horario de la sesion da por terminada la presente sesion siendo
las 18:50 hrs., proximo sesion ordinaria el jueves 21 de julio a las 15:00 hrs., a

efectuarse en la sala de sesiones del edificio municipal, acorde al calendario vigente.

PARA CONSTANCIA FIRMAN LA PRESENTE ACTA N° 037/2022

fi 4
5 SECRETARY £

MUNICIPAL Sj
1

MM
Secretaria Municipal

0

Hz
KARINA FERNANDEZ MAR»4

1 Concejala
Presidenta Concejo Municipal

AR
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COSTO PROYECTO

$136,105,000.

GASTOS DE MANTENCION Y
OPERACION

(10 anos)

$8,234,520

PRIMAVERA MEJORAMIENTO GALPON CULTURAL
Y DEPORTIVO SECTOR LOTE B,

CERRO SOMBRERO.

4 /Sa
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COSTO PROYECTO
$81,765,000

GASTOS DE MANTENCION Y
OPERACION

(10 anos)

$8,234,520
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CRONOGRAMAANUAL
Elpresente cronograma sc plantea considerando la posibilidad dc poder prcsentar cada 3 anos un proyecto de conservacion del inmucblc corrcspondicnte.

2029 2030 2031 20322023 2024 2025 2026 2027 2028
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asco municipal

Revisionde gntona y

artefactosdo baflos por

parte de fundc

maestranu. Asco mensual
por parte del personalde

asco municipal

Revisiondogrllorla y

artefactosde baflos por

parte do fundonarios de

maestranu. Aseo mensual
por parte del personal de

ascomunicipal

Revision do gnlerla y

artefactos de baflospor

partedo lundonarlos de

maestranu. Aseo mensual
por parte del personal de

asco municipal

Revisiondo gnlerla y

artefactos de baflos por

porto de fundonnrlos do

maestranu. Aseo mensual

por partedelpersonal de

ascomunicipal

ENERO

Revision de cjflerlas,

radladores y calderas del

rednto por partede

lundonarlosde

maestranu. Aseo mensual

por partedel personal de

aseo municipal

Rovisldn decaflurfJS,

radladores y calderasdol

rednto por partede
lundonarlos de

maestranu. Aseo mensual

por parte delpersonal de

imunicipal

Revision de caflerlas,

rodiadores v calderas del

rednto por parte de
lundonarlos de

maestranu. Aseo monsual

por partedel personal de

aseomunicipal

Revision de caflerlas,

radladores y calderas del

rednto por partede

lundonarlosde

maestranu. Asco mensual
por parte del personal de

aseo municipal

Revision decaflerlas,

radladores y calderas del

rednto por partede

lundonarlos de

maestranu. Asco monsual
por parte del personal de

aseo munldpal

Revision de cjflurlas,

radladores y calderas del

rednto por parte de

lundonarlos de

maestrama.Aseo mensual

por partedel personal de

aseo municipal

Revision du caflerlas,

radladores y calderas del

rrclnto pnr parte de

lundonarlosda

maestrama. Aseo mensual

por partPdel|

Revision do caflerlas,

radladores y calderas

rednto por parte de
lundonarlosde

lestranu. Asco monsual

por parte del personal do

aseo municipal

Revision ducallerlas,

radladores y calderas del

rednto por parte de

lundonarlos de

maestrama. Aseomensual

por parte del personal de

aseo municipal

Revisionde caflerfas,

radladores y calderas del

rednto pnr parte de

fundonarios do

maestrama. Asco monsual

por parte del personal de
aseomunicipal

FEBRERO

Aseo mensual por parte

del personal de asco

municipal

Aseo mensual por parte

del personal deaseo
munldpal

Aseo mensualpor parte

del personal deaseo

munldpal

Aseo mensual por parte

del personal de,
munldpal

Aseo monsual por parte

del personal de asco

municipal

Aseo monsual por parto

del personal de aseo
municipal

Asoo mensual por parte

dol personalde aseo

municipal

Aseo monsual por parte

del personaldo.
munldpal

Aseo mensual por|

del personalde aseo

munlclpul

Aseo monsual por parte

del personal de aseo
munldpal

MARZO

Aseo mensual por paite

del personal de aseo

municipal

Asco mensual por parte

del personal de aseo

munldpal

Aseo mensual pot parte

del personal de aseo

munldpal

Aseomensual por parte

del personal de asco

municipal

Asco monsual por pjrtc

del personal deaseo

munldpal

Asco mensual por parte

del personal de aseo

munldpal

Aseo mensual por|

del personal de aseo

munldpal

Aseo mensual pot parte

del personalde aseo
municipal

Aseo mensual por parte

del personal de uteo

munldpal

Aseo memuel por parte

del personal de aseo

munldpal
ABRIL

Ruvlsldn de gnlerla y

artefactos debaAos por

parte do fundonnrlosdo

maestranu. Aseo mensual
par parte del personalde

asoo munldpal

Revisiondo grllorla y

artefactos de baflos por

parto do fundonarios do

muesliunu. Asco mensual
por partedel personal dc

asoo municipal

Revision degrllorla y

artefactosde ballos por

partodo fundonariosdo

iruusliunu. Aseo mcnsu.il
por parte del personal de

asoo munldpal

Rovlstdn dogrllorla y

artefactos de baAos por

parto do fundonnrlos do

niucstrunu. Aseo mensual
por parte del personal de

imunicipal

Revisionde grlfcria y

artefactos de baAos por

parto do fundonarios do

maestranu. Aseo mensual
por parte del personalde

asoomunicipal

Revision de grtferfa y

artefactos do baAos por

parto de fundonarios do

maestranu. Asou mensual
por partedol personal dc

osoo municipal

Revision decriteria y

artefactos debaflos por

partn dc fundonnrlos dc
maestranu. Aseo i

por parte del personal de

asoo munldpal

Revision de grllorla v
artefactos de boftos por

parto do fundonarios dc

tiuslranu. Asuomensual
por partedel personal de

asoo municipal

Revision dagnlerla y

artefactos de banos por

parto do fundonarios do

maestr.mra. Asuo mensual
por parte del personal dc

asoomunicipal

Revisionde gnlerla y

artefactos dobaflos por

parto do fundonarios do

austiunu. Aseo mensual
por parte del personal de

asoo munldpal

MAYO

Aseo mensual por parto

delpersonal deasoo

munldpal

Aseomensual por parte

del personal de asco
munldpal

Asco mensualpor parte

del personal do asoo

munldpal

Asoo monsual por parte

delpersonalde aseo

munldpal

Aseo mensual por parte

del personaldeaseo
munldpal

Aseo mensual por parte

del personal de aseo
munldpal

Asco mensual por parte

del personal dc asco
municipal

Asco mensual por parte

del personalde aseo
Aseo mensual por parto

del personal de asco

munldpal

Aseo mensual por parte

del personal de aseo

municipal
JUNIO

Revisiondecaflerlas,

radladores y calderas del

rednto por parto dc
lundonarlos de

maestrama. Aseo mensual

por parte del personalde

aseo municipal

Revhidndv caflerlas,

radladores v calderas dol

rednto por parte de
lundonarlosde

maestrama. Aseo mensual

por parte del personal de

aseomunldpal

Revisionde caflerias.
radladores y calderas del

rednto por partede

lundonarlos dc
maestrama. Aseo monsual

por parte del personal de
aseo municipal

Revision docaflerlas,
radladores y calderas del

rednto por parte dn

fundonarios dc
maestrama. Asco mensual

por parte del personal de

asuo munldpal

Revisionda caflerlas,

radladores y calderas del

rednto por parte de

fundoisarlos de

maestranra. Aseo mensual

por partedel personalde

aseomunicipal

Revisiondo caflerlas.
radladores y calderas del

rednto por partede

lundonarlosde

maestrama. Aseo mensual

por panedel personol de

aseo municipal

Revision decaflerlas,

radladores y calderas dol

rednto por parte de

lundonarlosde

maestrama. Asoo mensual

por partedelpersonal de

asco munldpal

Revisiondo carterIJS,

radladores y calderas del

redntopor partede

lundonarlosde

aestranza. Aseo i

por parte del personal dc

asco munldpal

Revision dc caflerlas,

radladores vcoldorosdel
rrclnto por parte de

lundonarlos de

i.Aseo mensual

por parte del personal dc

asco munldpal

Revision dc caflerlas,

rndiodoros v calderas del

rednto nor parte dc

lundonarlos de

maestrama.Aseo mensual

por parte del personal de

asuo municipal

JULIO

Aseo mensual por parte

del personalde asco
Asco mensual por parte

del personal dc aseo
mun,upol

Asoo monsual por parte

dal personal dc aseo

municipal

Astro mensual por parte

delpersonal de auto

municipal

Asco mensual por parte

del personalde .lseo

munldpal

Aseo mensual por parte

del personal de aseo

municipal

imensualpor parte

del personal do aseo
municipal

Aseo mensual por parte

del personalde aseo

municipal

Aseo monsual por parte

del personoldo aseo

municipal

Asco mensual por parte

delpersonal de aseoAGOSTO

Revision degrllorla y

artefactosdc bartns por

parte de fundonariosde

maestrama Asco mensual

pnr parlodel personal de

aseo municipal

Revision do grlferla y

artcluctos dc hallos por

partn de fundonariosde

maestrama Aseo mensual

pui parte del personalde

asco municipal

RovisiOn de grlferla y

artcfnrlns dc bartospor

parto de fundonarios dc

. Asoo mensual

pnr partir del personal du

aseo munldpal

Revision dc grtforla y

artefactos dc bartnspor

porto de fundonariosde

maestrama Aseo mcmual
por parte del pur

asoo municipal

Revision do grlferla v

artrfactos dc burtos por

parte do fundonariosde
maestrama, Aseo monsual
pm parti: del personal de

aseo municipal

Revision de grlfcria y

artefactos dc bnflos por

parte do fundonorlos do
maestrama Aseo mensual

pm parlo del personalde

asoo municipal

Rovtsion de grllerlo y

liiclos dc bartos por

partedc fundonarios de

maestrama Asco mensual
por parle del personal dn

aseo municipal

RovisiOn de grlferla y

artefactos dc bartnspor

parto do lundonarlosdo

maestrama Aseo mensual

por parle del personal de
aseo municipal

Revision de grlferla y

artefactos dc bartns nor
partsdo fundonariosde

maestrama. Aseo mensual
pnr parte dirt pcismi.il de

aseo municipal

Revision do gnlerla v
artefactos dc hallos por

parte do fundonariosde
maestrama Aseo mensual

por parte del personalde

aseo municipal

SEPTIEMBRE

Aseo mensual por parte

del personal de aseo
municipal

Asco mensual por parte

del personal de aseo
municipal

Asco monsual por parte

del personal deaseo

municipal

Asoo mensual por parte

del personal de aseo

entual por parte

del personaldeasoo

municipal

Aseomensual por parte

del personal do asco
municipal

Aseo mensualpor parto

del personal deaseo
municipal

Asco mensual

del persona,

municipal

Aseo mensual pur parte

del personal de osoo
municipal

Asco monsu.

del persona

municipal

portu l por|

IdeaOCTUBRE

Revisiondo caflen'as,

radladores y calderas del

titdnlo por porlc tic

fundonarios de
mjcstroma. Aseo mensual
par parte del personaldv

asoo municipal

Revision de carterlas,

radladores y calderas del

redntopor p.utn dc

lunctonanos de

maestrama. Aseo mensual
pur parte delper.

aseo municipal

Revision de carterlas,

radladores y calderas del

luemto pur parle dc

fundonarios de

acstrarun Aseo mensual

uric del personal dc

asoo municipal

Revision de carterlas,

radladores y calderas del

retinlo por parte de

fundonariosde

aestranza. Aseo mensual

pnr parte del personal de

imunicipal

Revision de carterlas,

radladores y calderas del

rucintn pur parte de

fundonariosdo

maestrama. Aseo mensual

pm partedel personal do

asoo municipal

Revision de carterlas,

radladores y calderas dal

lutinlo por parlede
lundonarlos do

maestrama. Aseo mensual
par parte del personalde

asco municipal

Revision de caflerlas,

radladores y calderas del
rucintopor partn dn

fundonarios da

maestrama. Asco mensual
por parte dol personalde

asoo municipal

Revision de caflerlas,

rodiadores y calderas del

rucintopor partr de

hmcionorios do

Aseo mensual

nrtir del personal de

aseo municipal

Revisionde carterlas,

radladores y calderas dol

to por parte de

lundonarlos de

maestrama Aseo mensual
pnr partedel personal dr*

aseo munldpal

Revision decarterlas,

radladores y calderas del

rucintopor partu du

fundonariosde

maestrama. Aseo mensual
por parti* del personal de

ascomunicipal

NOVIEMBRE

Aseo mensual por parte

dol personol de asco

municipal

Aseomensual por parte

del personal de asoo

municipal

Aseo mensual por parte

del personal de aseo

municipal

Aseomensual poc parte

del personal dcnsro

municipal

Aseomensual por parte

del personalde aseo

Aseo mensualpor parte

del personal de aseo

municipal

Aseo mensual por parte

del personal dc aseo

municipal

Aseo mensual por parto

del personal de aseo
municipal

Aseomensual por parte

del personaldeaseo

municipal

Aseo mensual por parte

del personol de aseo

municipal
DICIEMBRE

CRONOGRAMAANUAL
El presente cronograma se plantea considerando la posibilidad de poder presentar cada 3 afios un proyecto dc conservacidn del inmueble correspondiente.

2023 2024 2025 2026 2027 2028 2029 2030 2031 2032
ENERO $113.576 $113.576 $113,576 $113 576 $113.576 $113,576 $113 576 $113.576$113576 $113.576

FEBRERO $113.576 $113 576 $113.576 5113576 $113 576 $113.576 5113.576 5113.576 S113.5765113.576

MARZO 523.GGG 523.GG6 523.666 523 666 523.6GC $23,666 523.GGG$23,666 623.GG6 523.CGG

ABRIL $23.666 $23.61*6 $23.666 $23 666 $23666 $23,666 $23,066 $23 666 $23.666$23 666

MAYO $113.576 $113.576 $113.S7G S113.576 5113.576 $113.576 5113.576 $113.576 $113,576$113.576

JUNIO S23.660 523.666 523.666 $23.666 523.666 523.666 523.666 523.666 523.666523.666

JULIO 5113.576 5113.576 5113.576 5113.576 5113.576 5113.576 5113.576 5113.5765113.570 5113.576

AGOSTO 523666 523 66$ 523.666 523.666523 666 $23,666 523.666 $23.666 523666 $23.666

SEPTIEMBRE $113.576 $113,576 $113-576 $113,576 5113.576 5113.576 5113.576 5113.576 5113.576S113.57C

OCTUBRE 523,666$23,666 $23,066 $23,666 $23.G66 523.GC6 $23,666 $23,666$23,666 $23.666

NOVIEMBRE $113.576 $113,576 $113,576 $113.576 S113.576 S113.576 $113.576 $113576 $113.576 $113.576

DICIEMBRE S23.GG6 523.666 523.666 523,666 523.GGG 523.666 523.666 523.660 $23,666523.660

$823.452 $823.452 $823.452 $823.452 $823.452 $823.452 $823.452 $823.452 $823.452 $823,452TOTAL ANUAL

$8.234.520TOTAL X 10 AfiOS

$89,910 Corrcspondc a la suma de 1dla dc rcmuncracioncs dc dos fundonarios dc Macstranza (Sergio Alvarez y Carlos Glnics).

$23,666 Corresponde a la suma de1dia de remuneraciones de 1fundonario del personal de aseo (Juan Carlos Ruiz).



!% PRIMAVERA 17rrf®SA DEL F|JEGOTI

TIERRA DEL FUEGO
Comuno moderna CHILE

Sÿ-iÿpÿ-UIDAD O'.

n
Im

A# Chile

*crece
contigo

PRIM VER

CHILE

CRECECONTIGOa J*SA-
&

COORDINAIXJRA COM11NA1.OF.CHILECRECECONTIGO,

KAT)Ul(SKASOTO ARC

&1

$



PRIMAVERA 18rrriiRRA DEL FUEGOTI

cj TIERRA DEL FUEGO
Comuno moderno CHILE

esF1AD1?

Fondo de intervenciones de Apoyo en el
Desarrollo Infantil

{

Equipo
interdisciplinario

Sala de estimulacion

, Kinesiologo,
psicologo, entre

11 otros.

Terapeuta
Ocupacional

Fonoaudiologa

Sala de Estimulacion

Modalidad de ingreso

TEPSI y EDDP
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haceel/onoaudiologo/aen Ckile
CreceContigo? r

{'»•» K-m-r*

Otorgar atencion
fonoaudiologica a ninos y ninas

de la comuna.

Profeslonal de apoyo en
ProgramaChCC.

nari

Evaluacion.prevencion y
tratamientoen alteraciones del

Lenguaje y/o habla.



Acci6nFonoauctiologica

Imervenclones de estlmulacidn en las
areas de lenguajc y aprendtzaje de

habilidades sociales
Seguimlcnw a los nines y sus Camillas

Confccclbn de un plan de Intervention
individual y grupal para el nmo.'a o su

hmlUa

Evaluacion diagnostics del mno,nlna y su
famlha
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TERAPEUTA OCUPACIONAL
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*
Realiza Intervenciones en base
a intereses y/o necesidades de
los ninos/ninas y familias de la

comuna.

Profeslonal de apoyo en
ProgramaChCC.

Evaluation,prevention y
tratamiento psicomotor y

sensorial
Sala de Estimulacion

i

Actionde TerapiaOcupacional

Intervenciones de esdmulacion sensorial
y del desarrollo psicomotor

Seguimlento a los nlnos y sus fomitas

Confecclbn de un plan de imervencibn
individual y grupal para el nino/a o su

famllia

Evaluadon diagnostics del mrkx nina y su
famJNa
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